

Tid kl 16.00
Plats Mejeriet
Närvarande: Jahn Radgren, Inge Pettersson, Mats Granqvist,
Yvonne Hedrén och Kjell Berglin.
Ulf Eriksson från 16.30
Ej närvarande: Marianne Rahm

- § 1 Mötets öppnande
Ordförande hälsade välkommen och förklarar mötet öppnat.
- § 2a Dagordningen godkändes.
- § 2b Val av justerare
Kjell Berglin utsågs att justera dagens protokoll.
- § 3 Föregående protokoll gicks igenom. Inga kommentarer.
- § 4 Rapporter, inkomna skrivelser
Inbjudan till Svealands Bouleförbunds Vårting den 11 mars och
Inbjudan till Svealands Bouleförbunds årsmöte den 12 mars. Beslutades att Jahn Radgren beivrar de båda mötena.
- § 5 Ekonomi
Vi gick igenom en del av posterna och vår ekonomi är stabil.
Kassören tar nu fram underlag till årsmötet, skickar ut besked om medlemsavgifter och licensavgifter för 2023
- § 6 Tävlingar
- Vi har fått en förfrågan från Tommy Ström om vi kan arrangera en tävling i samband med hans 70-årsdag. Han bekostar allt och deltagandet blir gratis om vi kan sköta det tekniska arrangemanget. Vi beslutade att ställa upp och Yvonne blir vår kontaktperson.
 - Vi beslutade att söka bidrag till våra tävlingar (Påskcup, LångnäsBoulen, Grillcup och Luciacup) så att vi inte behöver ta ut stora avgifter i dessa tävlingar då de är att betrakta som medlemsvård genom att vi lottar lagen. Det finns pengar centralt att söka för aktiviteter som främjar nya och gamla medlemmar.
 - Vi har en målsättning att vi skall ställa upp i Svea Indoor med 2 st V65-lag.
 - Vi har även fått en förfrågan om att sköta SPF:s distriktstävling i likhet med föregående år (tävlingsorganisation kiosk och förtäring).
- § 7 Hemsidan
Vår hemsida är nu i drift och innehåller de delar som vi planerat. Den kommer att utvecklas efter hand vi får in synpunkter. Vi har fått indikationer på att den har besökts inte bara av klubbens medlemmar och det är positivt. Allt innehåll ligger öppet och det krävs ingen inloggning.
- § 8 Årsmöte
Årsmötet hålls den 23 mars kl 15.00 på klubblokalen i gamla mejeriet.
Kallelse skall tillställas medlemmarna senast två veckor före mötet.
Såväl medlem som styrelsen får avge förslag till ärende att behandlas av årsmötet. Förslag från medlem skall vara styrelsen tillhanda senast fyra veckor före årsmötet. Styrelsen skall till årsmötet avge skriftligt yttrande över förslaget.
- § 9 Medlemsmöte
Direkt efter årsmötet den 23 mars kl 16.00 i samma lokal.

- §10 Boulens Dag
Under maj/juni kommer vi att anordna en propagandadag där vi planerar att bjuda in skolor och allmänheten att prova på boule. Vi skall också försöka få hit landslagsspelare för uppvisningsspel.
- §11 Övriga frågor
- a) Ulf frågade vilka, utöver klubben, som använder lokalen? Svaret är att SPF och PRO (båda är pensionärsorganisationer) samt en privat kamratgrupp använder lokalen. Alla dessa betalar för att använda vår lokal.
 - b) Ulf frågade även om nycklar till lokalen. Det finns en lista över vilka som har nycklar uppsatt på lokalen samt på klubbens hemsida. Det går bra att vända sig till någon av dessa vid behov. Hyresvärden har sagt att vi inte kommer att få fler nycklar än de vi har nu.
- §12 Nästa möte.
Nästa styrelsemöte blir den 9/3 2023 kl 16.00 på Mejeriet.
- §13 Avslutning.

Jahn Radgren
ordförande

Inge Pettersson
sekreterare

Kjell Berglin
justerare